
8 класс 

1. В треугольнике АВС известно, что АВ = 3, ВС = 4, СА = 6. На ВС взята 

точка М так, что СМ = 1. Прямая, проходящая через точку М перпендикуляр-

но биссектрисе угла АСВ, пересекает АС в точке N, а прямая, проходящая че-

рез точку N перпендикулярно биссектрисе угла ВАС, пересекает прямую АВ в 

точке K. Найдите ВK и АK. 
 

2. Найти все наборы ненулевых цифр a, b, c, для которых выполняется ра-

венство ,a b c a b c     (здесь ,a b  означает число «a целых и b десятых»). 
 

3. Имеется прямоугольная полоска 1100 клеток. Три девочки: Катя, Лена и 

Надя по очереди закрашивают клетки этой полоски. За один ход Катя закра-

шивает 5 подряд идущих клеток, Лена – 4, Надя – 3. Закрашивать ранее за-

крашенные клетки нельзя. Первой ходит Катя, второй – Лена, третьей – Надя. 

Девочка, которая не может сделать ход, выбывает из игры, а право хода пе-

реходит к следующей. Побеждает та, которая сделает последний ход. Дока-

зать, что Надя может выиграть независимо от игры соперниц. 
 

4. Докажите, что 
20102009432 1313...13131313   делится на 7. 

 

5. В компьютер попал вирус. Действие вируса заключается в следующем. На 

жестком диске он создает 9 папок. Далее, случайным образом выбирает не-

сколько из них (количество выбранных папок каждый раз может меняться) и 

создает в каждой из выбранных папок еще по 9 папок. Остальные папки 

остаются пустыми. С вновь созданными папками вирус поступает аналогич-

но. Данная процедура повторилась несколько раз, пока вирус не был забло-

кирован антивирусом. В результате действия вируса на диске было создано 

2009 пустых папок. Сколько непустых папок создал вирус? 
 

 


